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 Shoda přísudku s podmětem 

 Několikanásobný podmět. Několikanásobný přísudek 

 

Vyberte vhodné sloveso a doplňte i- y-a v koncovkách příčestí minulého. 

Dvojice slov napište: 

děti   zvonily  děti si hrály 

řemeslníci  pochodovaly řemeslníci opravovali 

kůzlata  vyhrávali  kůzlata mečela 

zástupy lidí  opravovali  zástupy lidí pochodovaly 

fotbalisté  česaly  fotbalisté vyhrávali 

zvony   se vzpínali  zvony zvonily 

kadeřnice  si hrály  kadeřnice česaly 

koně   mečela  koně se vzpínali 

 

Napište k podstatným jménům několikanásobný přísudek v minulém čase: 

ptáci  např. poletovali, zpívali, létali… 

mláďata např. si hrála, poskakovala, hledala… 

dívky  např. tančily, cvičily, pekly… 

stromy např. hučely, kývaly se, zelenaly se… 

 

Doplňte koncovky příčestí minulého: 

Kosti se dávaly psům. Mokré ručníky pomalu usychaly. U lesa se pásli srnky a 

zajíci. Kočky naši psi nesnášeli. V hradní vížce se usídlili sovy a netopýři. První 

vagony obsadily matky s dětmi. Kobyly s hříbaty se pásly na mezi. Každý večer 

se četly pohádky. Nespokojení občané přišli na náměstí protestovat. Naši 

závodníci a jejich stroje dojeli  jako první. Korálky, perličky a sklíčka se krásně 

leskly. Pravítka a kružítka se nám ztratila. Čápům sloužili za potravu žáby, 

myši a hadi. V teráriu byli ještěrky a hadi. 

 

 

                                              


